

Žádost

o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2021 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na Environmetální vzdělávání, výchovu a osvětu v rámci Tematického zadání „Osvětová činnost“

Evidenční číslo: EVO/OSČ/043399/2021

Žadatel: Obec Plchov		Druh žadatele: Právnícká osoba - obec	
IČ: 00640573		DIČ: CZ00640573	
Ulice: Plchov		Číslo popisné: 64	PSČ: 27375
Obec: Plchov	Okres: Kladno	Pošta: Pošta Třebíz	
Obec s rozšířenou působností (ORP): Slaný			
Telefon: 312579526		Datová schránka: gkcaw29	
Email: starosta@plchov.cz		www: plchov.cz	

Korespondenční adresa

Adresát: Obec Plchov			
Ulice: Plchov		Číslo popisné: 64	PSČ: 27375
Obec: Plchov		Okres: Kladno	Pošta: Třebíz
ORP: Slaný			

Bankovní spojení

Předčíslí účtu: 94	Číslo účtu: 1713141	Kód banky: 0710
Bankovní ústav: Česká národní banka		Specifický symbol: 22430

Je-li žadatel právníckou osobou, identifikace:

1. Osob zastupujících právníckou osobu

Titul, jméno a příjmení: Mgr. Kateřina Tučková	Právní důvod zastoupení: starosta	Usnesení: ze dne 17.4.2020
---	--------------------------------------	-------------------------------

2. Osob s podílem v této právnícké osobě

Titul, jméno a příjmení: nejsou

3. Osob v nichž má přímý podíl

Titul, jméno a příjmení: nejsou	Výše tohoto podílu: 0%
---------------------------------	------------------------

Žádost vyplnil

Jméno a příjmení: Kateřina Tučková **Telefon:** 732601387 **E-mail:** starosta@plchov.cz

Doplňující informace

Plátce DPH: ne		
Údaje o zřizovateli		
Název obce:		
IČ:		
Bankovní ústav zřizovatele:		
Předčíslí účtu:	Číslo účtu:	Kód banky:
Sídlo - obec:	PSC:	
Ulice:	Č. p.:	Č. or.:
Tel.:	Fax.:	
E-mail:	www:	

Akce/Projekt

Název: Naučná stezka obce Plchov
Oblast podpory: Ekologické výukové programy, přednášky, semináře, výstavy, naučné a osvětové materiály
<p>Popis a způsob realizace akce/projektu: Projekt je orientován primárně na edukaci dětí a aktivizaci seniorů. Stezky, jejichž přirozenou součástí je řada edukačních tabulí a laviček, rozmístěných v pochůzí vzdálenosti odpovídající potřebám seniorů se sníženými pohybovými možnostmi, a také potřebám matek s dětmi, vyběhají z okraje obce do extravilánu, nebo jsou vedeny klidnějšími částmi intravilánu. V místech, které přirozeně vyplývají z trasy, jsou umístěna tzv. "hnízda", tedy místa k sezení, doplněná informačními tabulemi, hmyzími domky, budkami a krmítky pro ptáky, případně i herními a naučnými prvky. Herní a naučné (interaktivní) prvky reagují na potřeby matek s dětmi a cílí na přirozenou edukaci dětí, rozvoj jejich zájmu o přírodu a o prostředí, ve kterém žijí. Primárním cílem však je nenarušovat přírodu, spíše vhodným způsobem skloubit potřeby místních lidí a přírody, která je obklopuje.</p>
<p>Seznam pozemků, na kterých je projekt realizován: P.č. 364, 365, 805/7, 809, 855/39, 855/40, 855/41, 887/1, 891/1, 892, 895, 897/3</p>
<p>Účel, cíle a přínosy projektu, zdůvodnění žádost: Projekt řeší, jak umožnit fyzicky méně zdatným seniorům překonávat větší vzdálenosti a pohybovat se v prostředí, které je jim celoživotně blízké. Projekt řeší, jak podpořit zájem dětí o přírodu a rozvoj znalostí přirozenými prostředky, než prostřednictvím TV a internetu. Projekt umožňuje, aby se občané měli možnost setkávat jinde, než v interiérech a měli možnost poznávat obec a její bezprostřední okolí aktivním způsobem a přesto v souladu s potřebami přírody.</p>

Cílem projektu je fyzická a intelektuální aktivizace obyvatel, edukace dětí při nalezení citlivého propojení intravilánu a extravilánu se zachováním potřeb přírody, která obec obklopuje. Aktivitami, které se realizací tohoto projektu očekávají, je aktivní odpočinek seniorů a střední generace, edukace dětí, a to jak individuální formou procházek po naučné stezce doplněné interaktivními a edukačními tabulemi, tak organizovanou formou, v místech tzv. „hnízd“, situovaných po trase, která by svou úpravou umožňovala využití prostoru k akcím zaměřeným na edukaci a aktivizaci.

Možná rizika realizace projektu:

Že obsah textu informačních a edukačních tabulí bude po čase již znám a mohl by přestat být zajímavý. Proto jsou spíše voleny interaktivní panely a prvky.

Předpokládané zahájení realizace akce/projektu měsíc/rok: 7/2021

Předpokládané ukončení realizace akce/projektu měsíc/rok: 6/2022

Dotace

Typ dotace:	neinvestiční
Požadovaná investiční dotace:	0 Kč
Požadovaná neinvestiční dotace:	200 000 Kč
Celková požadovaná dotace v roce 2021:	200 000 Kč
Podíl celkové požadované dotace k celkovým nákladům:	83,333%
Vlastní investiční zdroje:	0 Kč
Vlastní neinvestiční zdroje:	40 000 Kč
Celkové vlastní zdroje:	40 000 Kč
Zdroje jiných subjektů:	0 Kč
Předpokládané investiční náklady:	0 Kč
Předpokládané neinvestiční náklady:	240 000 Kč
Celkové předpokládané náklady:	240 000 Kč

Povinné přílohy k žádosti o dotaci:

- 1) Doklad osvědčující legální existenci žadatele, a to dle typu žadatele:
 - kopie identifikace z RES (rejstřík ekonomických subjektů), který je pořízen prostřednictvím internetu ne starší než tři měsíce, je-li žadatelem obec nebo
 - kopie živnostenského listu (nebo výpis z rejstříku živnostenského podnikání, který může být pořízen prostřednictvím internetu) nebo jiné osvědčení fyzické osoby nezapisované do veřejného rejstříku ne starší než tři měsíce nebo

- kopie dokladu o legální existenci žadatele, kterým je právnická osoba nezapsaná do veřejného rejstříku ne starší než tři měsíce.
- 2) Kopie dokladu o ustanovení statutárního orgánu, pokud skutečnost, kdo je statutárním orgánem, nevyplývá z výše uvedených dokladů, je-li žadatelem právnická osoba.
- 3) Věcný popis projektu, položkový rozpočet a časový harmonogram realizace projektu (na předepsaném formuláři).
- 4) Kopie usnesení zastupitelstva obce/rady obce o podání žádosti o dotaci na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu a závazku spolufinancování akce z rozpočtu obce.
- 5) Kopie smlouvy o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu, popř. potvrzení o vedení běžného účtu u peněžního ústavu.
- 6) Písemný souhlas zřizovatele s podáním žádosti, je-li zřizovatelem příspěvková organizace.
- 7) Fotodokumentace stávajícího stavu realizované akce/projektu před zahájením prací (v případě výstavby nového objektu fotografie parcely) – alespoň 2 fotografie v tištěné podobě, nikoli na CD (vyjma tematického zadání A) – oblast podpory 1) a 2)
- 8) Výčet pozemků, na kterých bude akce/projekt realizován, včetně vyjádření vlastníka pozemku, je-li odlišný od žadatele. Souhlasy všech vlastníků pozemků, na kterých má být akce/projekt realizován, s realizací akce/projektu.
- 9) Výpis z katastru nemovitostí (může být pořízen prostřednictvím internetu), ne starší než třicet kalendářních dnů, týkající se pozemků nebo staveb, na kterých má být akce/projekt realizován.
- 10) Doložení výše spolufinancování (např. v případě finanční účasti třetí osobou smlouvou nebo smlouvou o smlouvě budoucí apod.).
- 11) Plná moc v originále s úředně ověřenými podpisy zmocněnce a zmocnitele, nebo ověřená kopie uvedené plné moci v případě zastoupení žadatele zmocněncem na základě plné moci.
- 12) Životopis, osvědčení o vzdělání a reference k provádění EVVO, v případě tematického zadání A) – oblast podpory 1) a 2).

Povinná prohlášení žadatele:

Beru na vědomí, že správce (Středočeský kraj, Krajský úřad Středočeského kraje) zpracovává poskytnuté osobní údaje za účelem uzavření veřejnoprávní smlouvy na základě právního titulu plnění smlouvy v souladu s čl. 6. odst. 1. písm. b) Nařízení (EU) 2016/679 (GDPR). Osobní údaje všech žadatelů budou archivovány po dobu 10 let.

Prohlašuji, že tato žádost odpovídá Programu pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského na Environmetální v 2021 zdělávání, výchovu a osvětu.

Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v této žádosti jsou úplné a pravdivé a nezatajuji žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti. Souhlasím, aby údaje z této žádosti byly zveřejněny na webových stránkách Středočeského kraje.

Prohlašuji, že žadatel nemá ke dni podání žádosti závazky po lhůtě jejich splatnosti ve vztahu k rozpočtu Středočeského kraje a závazky po lhůtě splatnosti vůči příspěvkovým organizacím Středočeského kraje a vůči dalším právnickým osobám, jejichž je Středočeský kraj zřizovatelem nebo zakladatelem, a že žadatel není v žádném soudním sporu se Středočeským krajem nebo příspěvkovou organizací Středočeského kraje nebo s jinou právnickou osobou, jejíž je Středočeský kraj zřizovatelem nebo zakladatelem.

Prohlašuji, že žadatel má zabezpečeny vlastní zdroje financování projektu.

Žadatel se zavazuje, že bude v případě poskytnutí dotace postupovat v souladu s Programem 2021 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje a v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí dotace a v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy.

Datum:

Úředně ověřený podpis a razítko:.....

EVO/OSČ/043399/2021

**Obec Plchov
Plchov 64
27375Plchov
Pošta Třebíz**

**Žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje pro rok 2021
„NEOTVÍRAT“**

**STŘEDOČESKÝ KRAJ
Krajský úřad
Odbor životního prostředí
a zemědělství
Zborovská 11
150 21 Praha 5**

1. Textová část popisu akce/projektu

Název akce/projektu

Naučná stezka obce Plchov

Podrobný popis akce/projektu

Anotace akce/projektu

Projekt je orientován primárně na edukaci dětí a aktivizaci seniorů. Stezky, jejichž přirozenou součástí je řada edukačních tabulí a laviček, rozmístěných v pochůzi vzdálenosti odpovídající potřebám seniorů se sníženými pohybovými možnostmi, a také potřebám matek s dětmi, vybíhají z okraje obce do extravilánu, nebo jsou vedeny klidnějšími částmi intravilánu. V místech, které přirozeně vyplývají z trasy, jsou umístěna tzv. "hnízda", tedy místa k sezení, doplněná informačními tabulemi, hmyzími domky, budkami a krmítky pro ptáky, případně i herními a naučnými prvky. Herní a naučné (interaktivní) prvky reagují na potřeby matek s dětmi a cílí na přirozenou edukaci dětí, rozvoj jejich zájmu o přírodu a o prostředí, ve kterém žijí. Primárním cílem však je nenarušovat přírodu, spíše vhodným způsobem skloubit potřeby místních lidí a přírody, která je obklopuje.

Popis stávajícího stavu (výchozí situace)

Obec postrádá relaxační zónu, úpravu extravilánu a intravilánu provedenou takovým způsobem, který by přirozenými prostředky motivoval děti k ekologické výchově a méně fyzicky zdatným seniorům by umožnil překonávat větší vzdálenosti a přirozeně podporoval jejich aktivizaci a udržování kognitivních funkcí. V místech, kde se občané přirozeně shromažďují, schází zóna pro aktivní odpočinek, to jsou vhodná místa pro budoucí „hnízda“, která by umožňovala realizaci akcí zaměřených na edukaci. Úprava extravilánu a klidových míst intravilánu je strohá, neodpovídá současným potřebám moderního člověka.

Jaký problém akce/projekt řeší?

Projekt řeší, jak umožnit fyzicky méně zdatným seniorům překonávat větší vzdálenosti a pohybovat se v prostředí, které je jim celoživotně blízké. Projekt řeší, jak podpořit zájem dětí o přírodu a rozvoj znalostí přirozenými prostředky, než prostřednictvím TV a internetu. Projekt umožňuje, aby se občané měli možnost setkávat jinde než v interiérech a měli možnost poznávat obec a její bezprostřední okolí aktivním způsobem a přesto v souladu s potřebami přírody.

Co je cílem akce/projektu?

Cílem projektu je fyzická a intelektuální aktivizace obyvatel, edukace dětí při nalezení citlivého propojení intravilánu a extravilánu se zachováním potřeb přírody, která obec obklopuje.

Jaké aktivity v akci/projektu budou realizovány?

Aktivitami, které se realizací tohoto projektu očekávají, je aktivní odpočinek seniorů a střední generace, edukace dětí, a to jak individuální formou procházek po naučné stezce doplněné interaktivními a edukačními tabulemi, tak organizovanou formou, v místech tzv. „hnízd“, situovaných po trase, která by svou úpravou umožňovala využití prostoru k akcím zaměřeným na edukaci a aktivizaci.

Jaká existují rizika akce/projektu?

Že obsah textu informačních a edukačních tabulí bude po čase již znám a mohl by přestat být zajímavý. Proto jsou spíše voleny interaktivní panely a prvky.

Popis realizačního týmu akce/projektu

Realizační tým budou tvořit převážně občané obce, kteří se pravidelně účastní přípravy kulturních a sportovních akcí, zaměřených na potřeby občanů obce, ať již dětí, nebo široké veřejnosti. Tyto akce mají v obci tradici, lidé jsou zvyklí se nejen aktivně akcí účastnit, ale organizovaně je i připravovat.

2. Položkový rozpočet

Předpokládaný rozpočet akce/projektu			
Název položky	Vlastní zdroje (v Kč)	Požadovaná dotace (v Kč)	Celkem (v Kč)
NEINVESTIČNÍ NÁKLADY:			
Materiálové náklady:	Bez omezení		
Nákup materiálu souvisejícího s akcí/projektem	10 000	50 000	60 000
Věcné ceny při soutěžích	0	0	0
Drobný dlouhodobý hmotný majetek 3–40 tis. Kč	30 000	150 000	180 000
Ostatní materiálové náklady	0	0	0
Náklady na služby:	Bez omezení		
Pronájem prostor, techniky, tisk, distribuce, grafické práce			
Doprava, ubytování			
Zákonné cestovní náhrady, pohonné hmoty			
Ostatní náklady na služby			
Režijní náklady (v prostorách pronajatých a využívaných k administraci a realizaci akce/projektu):	Bez omezení	Max. 20 % z celkové výše požadované dotace	
Nájemné, plyn, teplo, energie, voda			
Mzdové náklady:	Bez omezení	Max. 50 % z celkové výše požadované dotace	
Mzdy			
Odvody (sociální a zdravotní pojištění)			
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ)			
NEINVESTIČNÍ NÁKLADY celkem	40 000	200 000	240 000
INVESTIČNÍ NÁKLADY:			
Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 tis. Kč			
INVESTIČNÍ NÁKLADY celkem			
SOUČET NEINVESTIČNÍCH A INVESTIČNÍCH NÁKLADŮ	40 000	200 000	240 000

3. Časový harmonogram akce/projektu

Termín	Položka harmonogramu
01.06.2021	Zahájení přípravy akce/projektu
01.07.2021	Zahájení realizace akce/projektu
30.6.2022	Ukončení realizace akce/projektu
15.7.2022	Datum závěrečného vyúčtování akce/projektu